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Köszöntő 

Kedves Testvérek! 

Szeretettel köszöntelek Benneteket az új év kezdetén. Minden kezdet új lehetőségeket, fel-

adatokat, kihívásokat tartogat. Talán sokunkban megfogalmazódnak újévi fogadalmak is, 

elhatározván, hogy miket szeretnénk elérni, miben szeretnénk változni, illetve miken változ-

tatni. 

Kellenek a célok, az odaszánás, az akarás és mindenek előtt és után sok-sok imádság. 

Jól tudja a mi Atyánk, hogy mire van szükségünk, bízzunk hát Őbenne! Végezzük el a ma-

gunk feladatait és gyermeki hittel várjuk Isten áldását, céljaink megvalósulását, hiszen re-

ményteljes jövőt ígért nekünk! Megvan hát az okunk az örömre! Ezzel a hittel, bizalommal 

és hálával induljunk neki az előttünk álló 2018-as esztendőnek! 

 

 

Szeretettel: Dr. Nagyné Dr. Hegedűs Mónika 
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Akinek van füle, hallja meg… 

„Akinek van füle, hallja meg, mit mond a Lélek a gyülekezeteknek!” 

Ez az erőteljes felhívás olvasható a Jelenések könyvében a hét kis-ázsiai gyülekezethez írt levelek végén. 

Isten kijelentett szava ugyanúgy érvényes 2018-ban, a mi életünkben és a gyülekezetünk életében is, mint 

kétezer évvel ezelőtt. Nagyon fontos, hogy Isten Igéjéhez naponta igazi kíváncsisággal, lelkesedéssel, 

örömmel forduljunk és értsük meg, ami aktuálisan Nekünk szól! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Januártól kezdve a vasárnapi istentiszteleteken minden hó-

napban egy-egy levelet fogunk tanulmányozni a Jelenések 

könyve 2 – 3. részéből. Bátorítalak mindannyiótokat, hogy 

hetente többször olvassátok el otthon is az érintett igeszaka-

szokat, mert Isten szeret gyönyörködni abban, amikor az Őt 

követők meghallják a hangját, és megértik, mit üzen Nekik! A 

fenti gyülekezetek dicséretét, feddését, bátorítását olvasva 

fogunk találni hasonlóságokat a mi életünkkel és ezen felfe-

dezések nyomán tanulnunk, épülnünk és adott esetben vál-

toznunk kell! 

 Mikor jelentette ki magát Isten Neked utoljára, mikor értettél meg valami újat abból a bibliai részből, amit 

már korábban is több alkalommal olvastál? A Mindenható Atya táplálni akar bennünket, ha „éhezünk”, az 

a mi hibánk és ilyenkor a hozzáállásunkon kell változtatnunk. Csodálatos dolog, hogy Isten az igehirdetés 

szolgálatát végző testvéreknek időről-időre kijelentést ad, de legalább ennyire lenyűgöző, hogy mindenki-

nek ki akarja jelenti magát, aki kinyitja az Ő Igéjét! Isten igéjében lehet elmélyülni, gyönyörködni, de a 

rendszeres Bibliaolvasás válhat monoton kötelességteljesítéssé. Nem kötelező enni, de érdemes! Miért? 

Mert táplálkozás nélkül nincs növekedés, nincsen fejlődés. Lehet az éhhalált választani a finomságoktól 

roskadozó asztal mellett, de ez igen nagy felelőtlenség! Hány ember várja Tőled, hogy tápláld, erősítsd, 

bátorítsd őket? Hogyan tudnál bárkit is táplálni és erősíteni, ha te magad éhes és gyenge vagy? 

Bővölködjél a Mindenható jelenlétében és ismerd meg az Ő kijelentéseit még jobban! 

Hallod, hogy mit üzen Isten Neked az év elején?  
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Csak akkor hallják meg rajtunk keresztül az emberek Isten hangját, ha mi is halljuk Őt! Amikor néhány 

héttel ezelőtt, ádvent harmadik vasárnapján kimentünk Zuglóba meghívót osztani gyülekezetünk felső ta-

gozatos gyermekeivel és fiataljaival, akkor megtapasztaltuk, hogy milyen öröm engedelmeskedni Jézus 

szavainak; „Menjetek el szerte az egész világba, hirdessétek az evangéliumot minden teremtmény-

nek.” (Márk 16:15). A megszólított emberek nagyrésze örömmel fogadta a meghívást a karácsonyi isten-

tiszteletünkre. A fiatalok pedig olyan lelkesen végezték az evangélizáció szolgálatát, hogy volt, akiket úgy 

kellett megkérni, hogy fejezzék be és térjenek vissza a gyülekezetbe, és az időben visszaérkezettek közül is 

többen azt mondták, hogy ezt minden vasárnap ismételni kellene, de egy év múlva, karácsony előtt feltét-

lenül. Beszélni, bizonyságot tenni csak arról tudunk, amit mi is hallottunk, megismertünk és megértettünk. 

A feltámadott Krisztus nap mint nap meg akar jelenni az életünkben és rajtunk keresztül akarja megmu-

tatni a szeretetét! Szüksége van a környezetünknek arra, hogy megismerjék az ISTENI SZERETETET? Na-

gyon nagy szükségben él sok ember, akik rajtunk keresztül találkozhatnak a Teremtő Istennel! Ehhez azon-

ban nekünk is minden nap találkoznunk kell VELE! A világmindenséget fenntartó Úr kész arra, hogy beszél-

jen Veled, vezessen és megmutassa Magát Neked! Te készen állsz a mindennapi találkozásra Teremtőd-

del? 

Meghallani, megérteni, megcselekedni, amit Isten mond! Ez a kiindulópont a GYŐZTES ÉLETHEZ! 

Közös szolgálatra, munkára, gondolkodásra, örvendezésre, bátorodásra és bátorításra hívlak Titeket, mert 

Zuglónak nagy szüksége van JÉZUS KRISZTUSRA, AKI bennünk él! 

Halljuk meg, mit üzen Isten Szelleme az Angol utcai Gyülekezetnek! 

Legyen nagyon áldott és örömökben, hálaadásban gazdag Új Évünk! 

Szeretettel: Dr. Nagy Dániel 
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Az Úrvacsora szüntelen a keresztre emlékeztet 
 

Képzelt párbeszéd Isten és a bukás utáni ember közt – aki arra tette fel a létezését, hogy bebizonyítsa, 
nincs szüksége Istenre, tehát jobb, ha nem is létezik: 

• Nem tudom, létezel-e, vagy csak elvont ideál vagy, esetleg mérhetetlen messze távolban valami-valaki 
† Létezem. Nélkülem semmi más nem létezne 

• Ha így van is, mit tudhatok rólad? Mindenki mindenfélét kitalált rólad 
† Tudok beszélni hozzád, és akarok is. Hadd mondjam el én, ki vagyok valójában 

• Mi lenne közös témánk? Te végtelen és korlátlan vagy, én meg hozzád képest jelentéktelen porszem. Mit 
tudhatsz te rólam igazán onnan a dicsőséges magasságból 

† Mégis át tudok élni mindent, ami veled történik 
• Könnyű ezt mondani. Ki tudna veled komolyan vitatkozni innen lentről? Itt az élet csupa kínlódás, fájdalom. 

Hagyd meg azt a kis könnyebbséget, amit kiküzdök magamnak, ha neked nem tetszik is – vagy másoknak. 
† Én úgy döntöttem, hogy lemegyek hozzád. Emberré leszek 

• Na ezt ismerem. Amikor a főminiszter bemegy a gyárba és jelképesen üt kettőt a kalapáccsal, aztán irány a 
díszterem a kaviáros szendvicsekkel 

† Nem, én olyan életet élek, mint te, minden fájdalommal és kiszolgáltatottsággal. Megszületni 
például istállóban fogok. Te milyen helyen szeretnéd, hogy megszülessen a te gyerekedet? 

• És majd itt bemutatod az isteni hatalmad, hogy csodáljanak és leboruljanak előtted 
† Ha be is mutatom a hatalmam, azt azért teszem, hogy gyógyítsak és felemeljek embereket. De 

nem a hála lesz a sorsom, hanem az irígység és megvetés 
• Tudod mit? Ha így lesz, meg is érdemled. Te raktál be ebbe a nyomorult világba, csupa kínlódással. Nem 

tudtál jobbat kitalálni? Igen, szenvedj és kínlódj és halj meg! 
† Pontosan ez lesz a sorsom. A halált is vállalom a legszörnyűbb formában. Az lesz, amit kívánsz, 

bosszúra szomjas gúnyolódók állják majd körül a haláltusámat 
• Ó, de tökéletes vagy! Gratulálok, biztos sikerül majd bebizonyítanod, hogy én pedig milyen szemét bűnös 

vagyok, és aztán jó durván megbüntetsz, tudom, hogy erre megy ki a játék 
† Ellenkezőleg. Nem azért történik mindez, hogy bosszút álljak a bűnösökön. Azért halok meg, hogy 

eltöröljem a bűneidet, hogy téged már ne érjen semmi büntetés 
• Ez már sok, ez annyira hihetetlen. Nekem te túl tökéletes vagy, én pedig utálom, ha arra emlékeztetnek 

folyton, hogy én milyen tökéletlen vagyok. Oké, vannak hibáim, ha akarod, bűnös vagyok. Megmondjam, mi 
van? Igazából én sem élvezem, de ez vagyok, nem tudok más lenni, és nem is akarok! 

† Pedig lehetsz más. Azért halok meg, hogy benned minden megváltozhasson. Új ember lehess, aki-
vé sohasem tudtál volna válni. Nem neked kell hozzám emelkedni, nyilván nem vagy rá képes. Én 
emellek téged magam mellé. Ne riasszon az, hogy tökéletesnek gondolsz. Számodra is meg aka-
rom nyitni a szabadság és lehetőségek világát. 

• Ez túl szép, hogy igaz legyen. Bele merjek gondolni? Ezek szerint nekem kell változtatnom a gondolkodáso-
mon, nem neked. Sértően hangzik. Adjam fel a büszkeségem? Hiszen másom sincs! Akkor mi marad ne-
kem? 

† Tiéd lesz az örök élet, ez az én ajándékom 
 

A kereszténység és az egész Biblia lényege, középpontja, üzenete Jézus Krisztus személye és kereszt-
áldozata. Ezt vetíti előre az Ószövetség, erről tudósítanak az evangéliumok, és ezt értelmezik az apostoli 
levelek, hogy mi mindent jelent ez a számunkra. Az Úrvacsora Krisztus halált hirdeti, arra emlékeztet, te-
hát erősíti a hitünket mindabban az ajándékban, amit a kereszt megszerzett nekünk. 
 

Máté 26:26-28 „Miközben ettek, Jézus vette a kenyeret, áldást mondott, és megtörte, a tanítványoknak 
adta, és ezt mondta: Vegyétek, egyétek, ez az én testem! Azután vette a poharat, és hálát adva nekik ad-
ta, és ezt mondta: Igyatok ebből mindnyájan, mert ez az én vérem, a szövetség vére, amely sokakért kion-
tatik a bűnök bocsánatára.” 
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Áldás vagy ellenségeskedés forrása? 
Jézus Krisztus áldásnak, erőforrásnak szánta az Úrvacsorát. Azt akarta, hogy a legegyszerűbb emberi cse-
lekvés – evés-ivás – is az Ő halálára emlékeztessen. Ez az egyetlen jellegzetesen keresztény szokás, más 
szokások (pl. a víz mint a megtisztulás jelképe) más vallásokban is szerepelnek. Nem véletlen, hiszen egye-
dül a kereszténység hirdeti, hogy az üdvösség ajándék, hogy Isten Fia meghalt értünk, bűnösökért. 
Szomorú, de elég jellemző emberi módon a későbbi századokban ez a cselekmény lett a kereszténységben 
a legmerevebb dogmatikai építmények, a legvadabb viták, ellenségeskedések, gyűlölködések, kiátkozások 
forrásává. Keresztények (vagy csak magukat így nevezők) szó szerint ölték egymást, sőt véres háborúkat 
vívtak miatta (mint például a huszita háborúk). Mit kell érteni az alatt, hogy ez az én testem-vérem? Ho-
gyan, mennyire valóságosan, mitől, meddig, kiknek jár, kiknek nem? Milyen eszközökkel vehetjük? Bor 
vagy alkoholmentes szőlőlé, kovászos vagy kovásztalan kenyér, esetleg szájban olvadó ostya, hogy rá ne 
merjünk harapni Krisztus testére? Egy zsinat azt is definiálni igyekezett, hogy Jézus egyes szervei hogy he-
lyezkednek el a fizikai anyagban, hogy kik és miképpen jogosultak erre az átváltoztatásra, hogy a szertar-
tás után meddig marad az anyag átváltoztatva. És persze aki azt nem így hiszi és vallja, az ki van átkozva. 
Pedig Jézus szerintem csak annyit akart, hogy minden alkalommal, amikor úrvacsorázunk, Isten jelenlevő 
Szelleme építhessen minket, kapcsolatba hozhasson Krisztussal és áldozatának valóságával, hogy friss le-
gyen. Egyre növekedjen bennünk a hit, amely a kereszt minden áldását a hétköznapokban átélhetővé te-
szi. Ami ezen túl szellemi valóság, az legyen Isten titka, nem kell, hogy precízen meg tudjuk fogalmazni – 
főleg nem kell, hogy gyűlölködjünk emiatt. Egy másik vitatott kérdés a következő: 
 

Mit jelent méltóképp venni az Úr testét és vérét? 
1Kor 11:20-21,27-30,33-34a „Amikor tehát összegyülekeztek, nem az Úr vacsoráját eszitek, mert az evés-
nél mindenki a saját vacsoráját veszi elő, és az egyik éhezik, a másik pedig megrészegedik. …Azért, aki 
méltatlanul eszi az Úr kenyerét, vagy issza az Úr poharát, vétkezik az Úr teste és vére ellen. Vizsgálja meg 
azért az ember önmagát, és úgy egyék abból a kenyérből, és úgy igyék abból a pohárból. Mert aki úgy 
eszik és iszik, hogy nem becsüli meg az Úr testét, ítéletet eszik és iszik önmagának. Ezért erőtlenek és bete-
gek közöttetek sokan, és ezért halnak meg annyian. …Azért tehát, testvéreim, ha evésre egybegyültök, 
várjátok meg egymást. És ha valaki éhes, otthon egyék, hogy ne ítéletre gyűljetek össze.” 
A szövegösszefüggésből az derül ki, hogy az első keresztények – mivel nem voltak nagyobb gyűléstermeik 
– házaknál gyűltek össze, és közösen étkeztek is. A korintusiaknál szomorú módon megmaradtak a társa-
dalmi ellentétek, mert mindenki a magával hozott ételt fogyasztotta el, a gazdag büszkén dőzsölt, a sze-
gény koplalt és szégyenkezett. Az étkezés közben pedig nem fordítottak arra figyelmet, hogy az egyéb éte-
lektől különválasztva, közösen részesüljenek az úrvacsorai kenyérben és borban, elmélyült szívvel emlé-
kezve mindarra, amit Krisztus kereszthalála jelent a számukra. Nem becsülték meg az Ő testét és vérét, 
ezért nem is épült a hitük, hogy részesüljenek annak áldásaiban. 
Az Úrvacsora Krisztus áldozatával hoz kapcsolatba, hitünk szerint ezért csak azok vehetik, akik már befo-
gadták Krisztust, megtértek, újjászülettek. Egy nem-hívő képtelen megbecsülni az Úr testét és vérét. Ter-
mészetesen az is a megbecsüléshez tartozik, hogy harcolunk a bűn ellen, amit Krisztus keresztje legyőzött. 
De az nem feltétel, hogy teljesen kifogástalan életet éljünk, hiszen folyamatos növekedésben vagyunk. Ha 
valaki még elbukik időnként, akkor nem az a megoldás, hogy nem vesz Úrvacsorát – épp neki van a legna-
gyobb szüksége, hogy megerősödjön általa. 
Szeretném most egy mai parafrázisát adni annak a példázatnak, amit Jézus a Luk 18:9-14-ben mondott el, 
és így kezdődik: „Némely elbizakodott embernek, aki igaznak tartotta magát, a többieket pedig lenézte, 
ezt a példázatot mondta: Két ember ment fel a templomba imádkozni: az egyik farizeus, a másik vámsze-
dő…” Némely elbizakodott embernek, aki a hívő teljesítménye alapján tartja magát igaznak, ezért a többi-
eket pedig lenézi, ezt a példázatot mondaná ma: 
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Két ember ment el a gyülekezeti istentiszteletre, Úrvacsorát venni: az egyik látszatra kifogástalan életet 
élő, a másik bukdácsoló keresztény. A kifogástalan megállt, és így imádkozott magában: Istenem, hálát 
adok neked, hogy sokkal különb vagyok, mint a többi ember: akik világiasak, hitetlenek, paráznák, vagy 
bukdácsolnak, mint ez itt. Elvégre böjtölök három hétig januárban, tizedet adok mindenből, amit szerzek, 
még a Cafetériából és az Erzsébet utalványból is. Az életmódom kifogástalan, ezért tényleg méltó vagyok 
az Úrvacsorára.  
A bukdácsoló pedig távol állva, mélyen megrendült szívvel így szólt: Istenem, az az egyetlen reménységem 
és bizakodásom, hogy te Krisztusban irgalmat adtál nekem, igazzá tettél engem, egyedül emiatt nem va-
gyok többé bűnös! Elismerem és bánom, hogy nem tudok még mindenkor ennek megfelelően élni, de 
meg akarok erősödni Tebenned; mert hiszem, hogy a győzelmem kulcsa nem bennem van, hanem mind-
abban, amit a kereszten elvégeztél. A te kereszthalálodat ünneplem az Úrvacsorában, csak az tehet en-
gem méltóvá! 
Mondom nektek, a bukdácsolónak volt értelme, hogy Úrvacsorát vegyen, mert méltóképp vette, nem 
úgy, mint amaz. Mert aki felmagasztalja magát, azt Isten megalázza, aki pedig megalázza magát, azt Isten 
felmagasztalja. A címben megfogalmazott kérdés másképpen így hangzik: Az Úrvacsora jutalom a győztes 
életünkért, vagy erőforrás, hogy győztes életet éljünk? Méltóképp akkor vesszük az Úrvacsorát, ha az 
méltó fénybe emeli számunkra Krisztus keresztjének áldásait. Például: 
 

Minden bűnöd meg van bocsátva – az is, amit eztán követsz el 
Csak egyetlen áldozat szerzett bűnbocsánatot, eltörölte minden ember mindenkori minden bűnét, és 
nincs az Újszövetségben kiegészítés, hogy „kivéve”. Amikor szembesülsz egy bűnöddel, és megbánod, csak 
azt a bocsánatot fogadod el újra hittel, ami 2000 éve kész van. Téves meggyőződés, hogy ez felszabadít a 
bűnre. Ha egyre inkább rájössz, hogy a bűn mennyire szörnyű és romboló, mennyi mindennel tartozol Is-
tennek, és milyen nagy dolog, hogy Ő mindet elengedte, egyre inkább szeretni kezded őt. Csak ez a szere-
tet tesz győztessé, nem a fogadkozás, a büntetéstől való félelem, vagy az erőlködés. A törvény nem tesz 
győztessé, legfeljebb önigazulttá. 
Egy alkalommal bizonyságot tettem egy baráti társaságban. Volt ott egy hitében csalódott ember, aki rá-
adásul rosszkedvében le is itta magát. Gúnyosan kérdezte: „Szóval ha nem követsz el bűnt, akkor Isten a 
haverod lesz?” Még kezdő hívő voltam, de Isten adott bölcsességet. „Nem, épp fordítva van. Az alapállás, 
hogy Isten a haverom lett Krisztusban. És én nem akarok bűnt elkövetni, mert nem bántok meg egy ha-
vert.” 
 

Nincs elítélés, nincs elmarasztaló ítélet, nincs büntetés - ez mind Krisztusra szállt. 
Róm 8:1,33-34 „Nincsen azért most már semmiféle kárhoztató ítélet (bűnösként elítélés, büntetés) azok 
ellen, akik Krisztus Jézusban vannak. …Ki vádolná Isten választottait? Hiszen Isten az, aki megigazít. Ki ítél-
ne kárhozatra? Hiszen Krisztus Jézus az, aki meghalt, sőt feltámadt, aki Isten jobbján van, és esedezik is 
értünk. „ 
 

Ki helyezne vád alá téged? Isten, az Atya? Lehetetlen, hiszen Ő már egyszer igazzá tett, kimondta a meg-
fellebbezhetetlen ítéletet, hogy nem vagy bűnös. Ki hozna az ügyben elmarasztaló ítéletet és ki szabna ki 
büntetést? Krisztus Jézus? Lehetetlen, hiszen pont Ő az, aki meghalt, hogy magára vegye az ítéletet és a 
büntetést, amit téged sújthatna. Aztán feltámadt, és most ott áll az Isten jobbján, de nem vádlóként, ha-
nem védőügyvédként: esedezik, közbenjár az érdekedben – akkor is, ha küszködsz, vagy elbuksz. Ettől a 
szeretet-kapcsolattól senki és semmi nem választ el! Ebbe gyökerezz bele, ez legyen az erőforrásod. Akár-
hányszor, akármiben is buktál el, mindig állj fel, és bízz benne újra, hogy végül meg is tapasztalod a győ-
zelmet. 
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Kit is nevez vádolónak a Biblia? Igen, a Sátán szó héberül pont ezt jelenti. Azért vádol, hogy ne merj bízni 
Isten kegyelmében, ezáltal veszítsed el az erőforrásod, akkor garantáltan ő fog győzni. Az önvád, önkár-
hoztatás nem győztessé tesz, hanem pont vereségbe taszít. Ha nehézség, teher, tragédia, fájdalom van az 
életedben EZ NEM ISTEN BÜNTETÉSE! Sokféle más oka lehet, de nem Krisztus küldte, hogy megbüntes-
sen, Ő most éppen közbenjár érted, hogy győztesen tudj belőle kikerülni. Bízz benne, figyelj rá, megmu-
tatja a kiutat. 
 
Krisztus halálával a te halálodat is hirdetjük – mindenestől új teremtés vagy, győztes a bűn felett 
Róm 6:6,11-13 „Hiszen tudjuk (hittel elfogadjuk), hogy a mi óemberünk megfeszíttetett vele, hogy meg-
erőtlenüljön a bűn (mint rabszolgatartó) hatalmában álló test, hogy többé ne szolgáljunk a bűnnek. 
Így azt tartsátok ti is magatokról, hogy meghaltatok a bűnnek (nem vagytok többé a rabszolgái), de éltek 
Istennek Krisztus Jézusban! Ne uralkodjék tehát a bűn a ti halandó testetekben, hogy engedelmeskedjetek 
kívánságainak. Tagjaitokat se állítsátok a gonoszság (a bűnös élet) fegyvereiként a bűn szolgálatába, ha-
nem álljatok Isten szolgálatába, mint akik a halálból életre keltetek, és tagjaitok az igazság (az igaz élet) 
fegyvereiként szolgáljanak Istennek.” 
 
1. Amikor Krisztus halálát hirdetjük, azt is hirdetjük, hogy vele együtt meghaltunk a régi életünknek, 

nem vagyunk többé a bűnnek kiszolgáltatott rabszolgák. Új tulajdonosa van az életünknek, Jézus 
Krisztus. 

2. Ezt tudatosítanunk kell, újra és újra emlékeztetni magunkat. A hitünket pedig folyamatosan aktivi-
zálni: 

3. A szabadságod lényege, hogy te döntöd el, kinek szolgálsz. Valakinek muszáj. Ha nem kötelezed el 
magadat tudatosan az igaz élet szolgálatára, akkor a bűn valahogy mégis az uralma alá vesz – a tu-
datlanságot, a megszokást, a kényelemszeretetet, a félelmet, vagy más emberi gyengeséget kihasz-
nálva. Ha már nem vagyunk rabszolgák, miért éljük rabszolga-életet? Szentségben élni nem unalmas 
küszködés. Ez az az élet, amire mindig is vágytál, ami örömöt ad és teljessé tesz. Áldás leszel a ma-
gad és a környezeted számára is. 

 
Ehhez ad hitet és erőt, ha Krisztus halálát hirdetjük az Úrvacsoránál. 

Így kell, így érdemes venni! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kerekes Ernő 
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Harcold meg a hit nemes harcát! 
(Lakatos Péter igehirdetése a pásztor-avatási Istentiszteleten, 2017. december 10.) 

  
Vágyunk a megérkezésre, a pihenésre a terhek csökkenésére alapvetően mindannyian. De Jézus 
sohasem kertelt azzal kapcsolatosan, hogy a földi életünk harcokkal fog járni. Talán Ernő most kicsit 
kevesebb teherrel megy tovább, Dániel pedig egy kicsit többel…. De a harcok továbbra is ott lesz-
nek, és nem mindegy hogyan fogadjuk őket, hogy viszonyulunk hozzájuk! 

 
I.Tim 1; 18 – 19 
„Timóteus fiam, a lelkedre kötöm, hogy azok szerint járj el, amelyeket neked parancsolok. Emlékezz azokra a szemé-
lyes próféciákra, amelyeket még régen kaptál, támaszkodj ezekre, és harcold végig a hit nemes harcát!  A hitben 
megállva és jó lelkiismerettel küzdj. Ugyanis vannak, akik nem tartották tisztán a lelkiismeretüket, s ezért a hitben 
hajótörést szenvedtek.” 
 
- Hitbeli hajótörés 
Úgy tűnik Pál egy hajózásnak, hajóútnak látja az életet, amelyben a hit ad erőt előre menni és az ad irányt is az éle-
tünknek, hogy a helyes kikötőbe érhessünk. Amikor valaki a hitét elveszti, hajótörést szenved el. Megreked egy szi-
geten az élete és nem megy tovább sehova sem… 
Helyre állni a hit visszanyerésével lehet (erről majd később…) 
 
- Megállni a hitben, megőrizni a hitet!  
Ragaszkodj hozzá, ragadd meg erősen… - mondja több fordítás. (Júdás 3.v.: „tusakodjatok a hitért!”) Ezek szerint ez 
egy küzdelem, egy harc, hogy a hitünket meg tudjuk őrizni mindvégig. De mi is az, amit meg kell őriznünk? 
 

 
    NEM!         IGEN! 
 
Jézus úgy is hívja ezt: Békesség! Ezt hagyta ránk örökségül, ezt kívánta a tanítványoknak, mikor feltámadva megje-
lent nekik. A békesség azt jelenti, hogy bármi vesz is körül, bármilyen nehézségen megyek is át, a szívemben meg-
nyugvás, biztonságérzet és öröm van! Ez az a hit-állapot, amit meg kell őriznünk! 
 
- Nemes, szép és jó harc 
A hit „szép” harca – a görög kifejezés: „kalosz” jelentései:  
1) szép, bájos, kellemes, vonzó 
2) jó, nemes, derék, vitéz, bátor, becsületes 
3) jó, alkalmas, megfelelő; hasznos, kiváló, előnyös 
Az esetek több, mint 90%-ban jó-nak fordítják ezt a szót az Újszövetség fordítói. Néha nemes, néha szép, de ugyan-
az a kifejezés. 
 
Jó dolog harcolni? Úgy tűnik… Úgy gondolom, hogy Isten azt szeretné, ha mostantól másként néznénk a küzdelme-
inkre, harcainkra, nehézségeinkre, amelyekkel küzdünk, mint eddig. „Jaj nem, már… megint”? Helyette: „ez jó lesz, 
mert a végén győzelem vár rám!” (Joel Osteen szerint: az újabb kihívások segítenek át bennünket az elhívásunk túl-
partjára.) 

Összeszorított fogú erőlködést? 
Mogorva elköteleződést? 

Szomorú, gyászoló kitartást? 

A hit örömteli várakozását! 
Derűs életszemléletet, 

olyan biztonságérzetet, ami nem magabiztosság, 
hanem Istenben való bizonyosság 
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Pál megharcolta a harcait: 
 
II. Tim 4; 7 – 8/a 
„Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam. Végezetül eltétetett nekem az 
igazság koronája.” (Károli) 
„Végigküzdöttem a szép harcot, pályafutásomat befejeztem, s a hitet mindvégig megőriztem. Vár az igazságosság 
koszorúja, a győztesnek járó jutalom.” (EFO) 
 
Győztes volt! Elvégezte, amiről úgy gondolta, hogy rá van bízva, és közben megtartotta a hitet. Derű, boldogság, jót 
várás, reménység sugárzik a szavaiból. Pál szépnek találta ezt a harcos időszakot, természetesen visszafelé nézve… 
Mi is tanulhatunk tőle! Még nem tartunk ott, amire ő eljutott, de már most kialakíthatunk egy olyan hozzáállást, 
hogy a harcainkban ne a keserű kiakadás, hanem a hit öröme legyen bennünk! 
 
A legfontosabb inspirációnk a harcokban – a győzelem ígérete. Ez már a miénk! A Jelenések könyve 2. és 3. fejezeté-
ben Jézus számtalan ígéretet ad a győzteseknek! 
Mit jelent hívő emberként győzni a harcokban? Vajon az a győzelem, amikor minden jól sikerül? Úgy tűnik, nem 
teljesen… Pál két dolgot emel ki: 

- ami rám volt bízva azt megtettem… 
- a hit örömét és békességét megtartottam… 

Valójában a harcokban győztes élet egy szellemi növekedést, fejlődést jelent.  
 
Nos, ha már így állunk, eldöntöttük, hogy szépnek és jónak tartjuk a harcainkat, és Isten Királyságáért fogunk küzde-
ni, akkor nézzük meg, mi kell ahhoz, hogy jól harcolhassunk! 
 

Montecuccoli tábornok szerint a háborúhoz 3 dolog kell: pénz, pénz pénz…. 
3 dolog kell a győztes harchoz: 
kijelentés, cselekvés, kitartás 

 
• Ige – Kijelentés 
 
Az újabb és újabb kihívások között nagy szükségünk van Isten személyes szavára, az Igére, amely tanít, bátorít, utat 
mutat. 
Róma 10; 17 
„Azért a hit hallásból van, a hallás pedig Krisztus beszéde által.” 
 
Hallás - meghallás! („Vajha ma hallanátok az Ő szavát! Ne keményítsétek meg a szíveteket…” Zsolt 95:7-8) Hit és 
bizalom nem születik meg magától egy szívben sem, csak az Ige által. Ehhez olvasni, hallgatni kell, gondolkodni raj-
ta! - lásd 1. Zsoltár… Az Ige, amely személyesen szólt hozzád egy olyan kijelentés, amely hitet épít a szívedben. Isten 
Igéje és kijelentése nélkül sohasem lehetsz győztes, és nem is lesz hited, amit megőrizzél. 
 
Olvastam Müller György igetanulmányozási módszeréről. Amikor elkezdte olvasni valahol a Szentírást, az első öt 
vers után megállt, és addig imádkozott, amíg Isten nem üzent neki személyesen valamit abból a részből. Aztán foly-
tatta a következő öt verssel. Így lett a hit csodálatos példaképe. 
 
Ha az Ige kijelentései nincsenek ott az életedben, nem csoda, ha csüggedt, fáradt és kiborult vagy… Döntsd el, hogy 
az Igére és abból kapott kijelentésekre építed az életedet! 
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• Cselekvés a kijelentés által 
 
Jakab 2; 17 – 18  
„Így a hit is, ha nincsenek cselekedetei, halott önmagában. De mondhatja valaki: Neked hited van, nekem pedig cse-
lekedeteim vannak. Mutasd meg nekem a te cselekedetek nélküli hitedet, én pedig megmutatom neked az én csele-
kedeteimből a hitemet.” 
 
A hit cselekedetek nélkül halott! Na, innentől kezd igazán izgalmassá válni a dolog! Mert szép dolog a Bibliát olvasni, 
megérteni, kijelentést kapni, de azt ám gyakorlatba is kell ültetni! 

Amikor a megbocsátásról szól Isten, nekünk meg kell bocsátanunk! 
Amikor arra bátorít, hogy hit által lépj egy merészet, lépj ki a megszokott komfort zónádból és tegyél vala-
mit, amit azelőtt még sohasem! Na itt kezdődik a nagy kaland Istennel. 

Hirtelen minden megmozdul, pezsegni kezd és elkezded érezni, hogy a harcod nem is olyan rossz, sőt időnként 
szépnek is mondható! 

Dani, neked, mint friss pásztornak mondom: új módon fog szólni a Biblia hozzád, mert egy új helyzetbe 
kerülsz Isten Királyságában. Hirtelen másként fogod látni a pásztorokat, és más szemmel nézed majd a nyá-
jat is. Sok mindent megértesz, amit eddig nem. De lesznek kijelentések is, amelyekkel az Úr vezetni akar 
előre. Ragadd meg ezeket és kapaszkodj beléjük. Kötelezd el magad amellett is, hogy meg is cselekszed 
őket, mert csak akkor lesz gyümölcsük! 

 
• Kitartás a kijelentés általi cselekvésben 
 
Ugyanis sok eredmény nem egyik pillanatról a másikra születik meg. Lehet, hogy megtetted már, amire Isten bátorí-
tott, de még el fog telni egy idő, míg látni fogod az eredményét is. 
Zsidók 10; 35 – 39  
„Ne dobjátok el hát bizalmatokat, amelynek nagy jutalma van. Mert békességes tűrésre van szükségetek, hogy Isten 
akaratát cselekedve elnyerjétek az ígéretet. Mert még egy kevés idő, és aki eljövendő, eljön és nem késik. Az igaz 
ember pedig hitből él, de ha meghátrál, nem gyönyörködik benne a lelkem. De mi nem vagyunk a meghátrálás em-
berei, hogy elvesszünk, hanem a hitéi, hogy életet nyerjünk.” 
 
- Ne dobd el a hitedet, vagyis a feltétlen bizalmadat Istenben! A harcod lényege, hogy ezt megőrizd mindvégig! 
- Olyan tűrésre van szükséged, amelyben megmarad a békességed, azaz hosszú távon is megőrzöd a hitedet! 
- A hit és a bizalom Istenben ad életet nekünk! Ettől lesz minden napod örömteli, felszabadult, megnyugodott. 
 
A meghátráló ember az, aki feladja ezt a harcot, aki hajótörést szenved, akinek megreked az élete és nem jut seho-
vá. De minket Isten győztesnek hívott el, legyünk hát azok! 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Lakatos Péter 
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Többre vágyni 
 
"Amikor Illés meg Elizeus a Jordán partjára értek, Illés levette a köpenyét, összehajtotta, és rácsapott 
vele a vízre. Ekkor a víz kettévált, s ők ketten száraz lábbal keltek át a folyón. Amint a túlsó partra értek, 
Illés ezt mondta Elizeusnak: 
- Kérj valamit, mielőtt engem elragadnak tőled! 
Elizeus így válaszolt: 
- A benned lévő szellem kétszeres mértékét kérem!" 

(II. Királyok 2,7-9 egysz. ford.) 
 
Nem nagyravágyó embereket szokott az Úr prófétájául választani. Véleményem szerint Elizeusnak nem 
becsvágya, hanem szerénysége gondolkodott ilyen "túlbiztosításban"; neki több erőre, több segítségre 
lesz szüksége az Úrtól, hogy teljesíthesse magas színvonalon prófétai küldetését. 
Jézus nyilatkozta Keresztelő Jánosról: 
"Akik asszonytól születtek, senki sem volt nagyobb Keresztelő Jánosnál. De aki a mennyek (Isten) országá-
ban legkisebb, nagyobb nála." (Máté ev. 11,11 Farkas L. ford.) 
Új perspektíva az Új Szövetségben! 
Jézus mondta a Hegyi Beszédben: 
"Hallottátok, hogy őseinknek megmondták: Ne gyilkolj! Aki gyilkol, azt el kell ítélni. - Én azonban azt mon-
dom nektek: ha valaki haragot táplál magában a másik ember ellen, azt már el kell ítélni. ...stb." (Máté ev. 
5,21-22 stb. egysz.ford.) 
Új mérce az Új Szövetségben! 
Jézus jelentette ki a tanítványainak: 
"Nélkülem semmit sem tehettek." "Ellenben, amikor a Szent Szellem leszáll rátok, erőt kaptok, és tanúim 
lesztek..." (János ev. 15,5b és Ap.Csel. 1,8a egysz.ford.) 
Az Úr Jézus Krisztus által mutatott és mondott mérce olyan magas (pl. önzetlenség, segítőkészség, áldozat-
vállalás; ellenség szeretete, rosszat jóval viszonozni, gondolatban sem vétkezni; működő karizmák, stb.), 
hogy a "többre vágyás" a keresztény élet természetes jellemzője (kell legyen). 
 

Dicséretek énekeskönyv 153. ének (írta E.E.Hewitt): 
"Jézusból többet hadd vegyek, 

s másoknak többet hadd vigyek, 
Őt egyre jobban szemléljem, 

váltsághalálát dicsérjem. 
Több, több mire vágyom, 
több, több mire vágyom, 

Őt egyre jobban szemléljem, 
váltsághalálát dicsérjem." 

 
 

 
 

Szilágyi József 
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Azért jött, hogy szolgáljon 
 
Karácsony közeledik, Jézus Krisztus (= a Messiás Jézus) megszületését ünnepeljük. A Biblia rengeteg he-
lyen beszél erről - beleértve az ószövetségi próféciákat. Ezek egyik része magát az eseménysorozatot írja 
le, a másik része a jelentőségéről beszél, mi is történt tulajdonképp. Ez a kétezer éves történet lehet szá-
munkra szentimentális képeslap-világ, ezüstözve-aranyozva, mindenféle, mindenhonnan áradó lágy fé-
nyekkel, barátságos pasztellszínekkel. Mária, József és a körülálló állatok, bárányka, bocika, szamárka, mo-
solyogva néznek a jászolban fekvő pólyásbabára. 
 
Hadd kezdjem most a számomra talán legfontosabb karácsonyi igével – mi is történt tulajdonképp: 
Fil 2:5-11 „Az az indulat legyen bennetek, amely Krisztus Jézusban is megvolt; aki Isten formájában lévén 
nem tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő Istennel, hanem megüresítette önmagát, szolgai formát vett 
fel, emberekhez hasonlóvá lett, és emberként élt; megalázta magát, és engedelmes volt mindhalálig, még-
pedig a kereszthalálig.” 
 
Új, sosem látott, elképzelhetetlennek tartott, rendkívüli esemény történt. Az Isteni Szentháromság egyik 
személye, a Fiú öltött emberi testet. Egyik pillanatban még minden tekintetben korlátlan – hatalomban, 
dicsőségben, térben, időben, tudásban – a következő pillanatban egyetlen sejt Mária méhében. Kilenc hó-
nap múlva lett mindenki számára láthatóvá, megszületett. A teremtő teremtett lény formájában lépett be 
a teremtésbe, Isten személyesen megjelent az emberek világában.  
 
Hasonló történetek szerepelnek pl. a görög mitológiában is, ahol istenek sűrűn beléptek az emberek vilá-
gába. Azok teljesen más történetek. Először is, mítoszokról van szó, egyik sincs történetileg dokumentálva, 
hogy megtörtént volna. Jézus megszületése (akár hisz-e valaki istenségében, akár nem), történelmi tény, 
nem vitatható ilyen értelemben. A másik, még lényegesebb különbség, hogy azoknak az isteni lényeknek 
eszük ágában sem volt lemondani mindarról a hatalomról és védettségről, amit isteni felsőbbrendűségük 
biztosított nekik – és az emberek számára ebben általában nem volt köszönet. Egészen mást tükröznek a 
Bibliában leírt karácsonyi történések: 
Luk 2:4-12 „Felment József is a galileai Názáretből Júdeába, Dávid városába, amelyet Betlehemnek nevez-
nek, mert Dávid házából és nemzetségéből származott hogy összeírják jegyesével, Máriával együtt, aki ál-
dott állapotban volt. És történt, hogy amíg ott voltak, eljött szülésének ideje, és megszülte elsőszülött fiát. 
Bepólyálta, és a jászolba fektette, mivel a szálláson nem volt számukra hely. Pásztorok tanyáztak azon a 
vidéken a szabad ég alatt, és őrködtek éjszaka a nyájuk mellett. És az Úr angyala megjelent nekik, körülra-
gyogta őket az Úr dicsősége, és nagy félelem vett erőt rajtuk. Az angyal pedig ezt mondta nekik: Ne félje-
tek, mert íme, nagy örömet hirdetek nektek, amely az egész nép öröme lesz: üdvözítő született ma nektek, 
aki az Úr Krisztus, a Dávid városában. A jel pedig ez lesz számotokra: találtok egy kisgyermeket, aki bepó-
lyálva fekszik a jászolban.” 
 
Akár átélted a valóságban akár nem, van elképzelésed arról, milyen körülmények közt szeretnéd, hogy a 
te gyermeked megszülessen. Isten Fia megszületésének körülményei mintha direkt ellenkező irányba mu-
tattak volna. A kilencedik hónapban levő Máriának kb. 150 kilométert kellett megtenni hegyes-völgyes 
terepen, a várandósság szempontjából legkedvezőtlenebb körülmények közt – ha egész nap gyalogolva, 
azért, ha szamárháton, akkor a rázkódás miatt. Elvben bármikor elindulhatott volna a szülés a szabad ég 
alatt a semmi közepén. Végre késő este elérték céljukat, Betlehemet, de már elindultak a szülési fájások. 
Hiába kerültek ilyen vészhelyzetbe, a fogadóban nem adtak nekik helyet, csak az istállóban. Ennek a hely-
nek egyetlen előnye az volt, hogy fedél volt a fejük fölött, minden más szempontból a szülésre legalkal-
matlanabb hely volt.  
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Talán láttatok már szülőszobát, felszereltségével, fényeivel, orvosaival, asszisztenseivel, higiéniájával, fer-
tőtlenítő-illatával. Utána képzeljetek magatok elé egy valódi istállót, mi mindent láttok, mit érzékel a sze-
metek, a bőrötök és az orrotok. Még ma sem tesznek bele díszkivilágítást, hát még kétezer éve. Egy mé-
csesük talán volt. A jó hír, hogy apás szülés volt, a rossz hír, hogy Józsefnek kellett levezetni az egész szü-
lést, nincs leírva, hogy éjnek idején tudtak-e bábaasszonyt (a kor csúcsszemélyzetét) keríteni. És hova ke-
rült az újszülött? Olyan édesen hangzik a „jászol” szó a karácsonyi énekekben, elfelejtjük, hogy etetővályú-
ról van szó. 
 
Utána valóban csodálatos dolgok történtek. Angyalok küldik a pásztorokat a Messiáshoz: el se tévesztheti-
tek, istállót kell keresni, ez lesz az egyetlen csecsemő, amelynek etetővályú a bölcsője. Nyolc nap múlva 
bemutatják a templomban, megdöbbentő erejű próféciák hangzanak el egy látszatra jelentéktelen csecse-
mővel kapcsolatban. Aztán jönnek az előkelő öltözetű napkeleti bölcsek, ők is rendkívüli dolgokat monda-
nak, miért is kerültek oda, kit látnak a csecsemőben. Az egyszerű családot gazdagon megajándékozzák. A 
frissen érkezett gazdagságra aztán hamarosan nagy szükségük lesz. Még aznap éjszaka menekülniük kell, 
mert Heródes király halálra keresi az újszülöttet. Egyiptomba vándorolnak.  
 
Isten Fia első két gyermekévét migráns családban tölti idegen földön. Az Atya egyáltalán nem keresett kü-
lönleges elbánást a Fiúnak. A Fiú szolgálni jött, nem hatalmát élvezni. 
 
Teljesen ember lett, annak minden kiszolgáltatottságával, kínjával, szenvedésével. Lehetett gyűlölni, bán-
tani őt, megvetni, lenézni, rágalmazni, bántalmazni, és nem sújtott le villám a mennyből. Ő pedig közben 
az emberek szolgálatával töltötte nyilvános működése minden percét, hiszen ezért jött. Ha megmutatta 
hatalmát, az is azért volt, hogy emberek szenvedéseire adjon megoldást. Végül meg lehetett ölni – és Ő 
nem csak az életével, de a halálával is szolgált. Sőt halával végezte el a legnagyobb, egyetemes értékű 
szolgálatát. Megmentett, megváltott minket, hogy Istennel élhessünk, egy igazi, nyomorúság nélküli, gyö-
nyörű világban. Igen, Isten így gondolkodik, ilyen a természete. Jézusé, a szolgáló Fiúé lett a lenagyobb 
név, az egyetemes példakép, amit mindannyiunknak követni kell. Pál is ezt írja: ez az „indulat”, ez a gon-
dolkodásmód, ez a késztetés, ez az állandó szándék legyen bennünk. 
 
Ezt a nyomorúságos, sötét, hazug világot a szolgáló szívű emberek tartják össze, ők teszik valamennyire 
élhetővé. Ők gyújtanak fényt, ők sugároznak reményt – akár tudják ezt magukról, akár nem (általában 
nem foglalkoznak magukkal). Ők teszik még mindig hitelessé a kereszténységet! Pedig annyian vették el a 
hitelét azzal, hogy úgy éltek, mint azok, akik a világban hordoznak hatalmat. Visszaéltek a hatalmukkal, a 
saját dicsőségükre használták, háborúságot támasztottak, pusztulást és romlást munkáltak, fizikai és er-
kölcsi értelemben egyaránt. Pont ellenkező „indulat” volt bennük, mint ami Krisztus Jézusban volt. 
 
Szolgáló szív. Egyedül ez tud jól működtetni bármilyen emberi kapcsolatot: házasságot, családot, barátsá-
got, közösséget, elsősorban gyülekezetet. Még munkahelyekre is igaz ez a megállapítás. Amennyire ké-
szek emberek szolgálni másokat, annyira harmonikusak a kapcsolataik, amennyire uralkodni és védekezni 
akarnak, annyira teszik tönkre a kapcsolatokat, maguk és környezetük életét. Tudom, hogy ez így leírva 
egyszerűnek hangzik, és valószínűleg sokkal többen értenek az elvvel egyet, mint ahányan alkalmazzák. 
Valóban nem könnyű dologról van szó. Egész énünk tiltakozik sokszor az ellen, hogy egyoldalúan legyünk 
készek másokat szolgálni. Mi lesz akkor a céljaimmal, hogyan fogok kiteljesedni, ki fognak használni, a fe-
jemre fognak nőni, agyagba fognak taposni. 
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Különbség van a szolgálat és a szolgaság között. A szolgaság kényszer, nem vállalás, kénytelen vagyok, 
nincs más választásom, jaj lesz, ha nem teszem meg, akár tetszik, akár nem. A szolgáló szív képes mérle-
gelni, dönteni, és akár nemet is mondani. Nem kényszerből, belső indíttatásból szolgál. Nem könnyű eb-
ben megmaradni, komoly belső elszánást, kitartást, belső szilárdságot kíván. Jézusnak ez mind megvolt. 
Minket pedig azért váltott meg, hogy az Ő erejével és bölcsességével, élhessünk, az Ő természetét hordoz-
zuk.  
 
Igen, folyamatos küzdelembe kerül, hogy megmaradjunk a szolgáló lelkületben, hálátlanság, fájdalmak, 
sérülések között is. De minden más hozzáállás küzdelemmel jár, érnek fájdalmak és sérülések. Míg azon-
ban az előző esetben a küzdelmeinknek van értelme, és örök jutalma, az utóbbi esetben nincs. A szolgáló 
szívű ember igyekszik minél hamarabb túllépni önsajnálaton, keserűségen, dühöngésen, mert megoldást 
keres, és ezek elveszik az erejét és a tisztánlátását. Soha annyira ezt nem éreztem, mint az elmúlt hat és 
fél évben, amit lelkészként töltöttem. Minden, ami jól sikerült, azért volt, mert meg tudtam harcolni, hogy 
megmaradjak a szolgáló lelkületben, és mindig hibáztam, amikor nem. Ráadásképp a helyes lelkület végül 
belső békességet és jókedvet gyümölcsözött! A szolgáló szívű ember lehet csak boldog hosszútávon. 
 
A gyülekezet, ahova tartozom, szintén a szolgáló lelkületű testvérek miatt tart ott, ahol tart. Nem tudok 
elég hálás lenni értük! Lehet, hogy van pár dolog, amit jól csinálok, mert van rá adottságom, lehetőségem, 
ajándékom. De mennyi mindenre nincs! Az elmúlt vasárnap kb. 100 ember jött összesen előre, amikor 
tisztségemből búcsúzva átadtam nekik a köszönetem és egy ölelést. Milyen jó, hogy ennyi emberre szá-
míthat a gyülekezet! Büszke vagyok rájuk. És higgyétek el, a hűséges, szolgáló lelkület az igazán fontos, 
bár az sem mellékes, hogy valakinek mire van különös tehetsége. De csak az előbbi teszi áldássá az utób-
bit. 
 
Ef 2:9 „Mert az ő alkotása vagyunk, akiket Krisztus Jézusban jó cselekedetekre teremtett, amelyeket előre 
elkészített Isten, hogy azok szerint éljünk.” 
 
Mát 6:28-30 „Figyeljétek meg a mező liliomait, hogyan növekednek: nem fáradoznak, és nem fonnak, de 
mondom nektek, hogy Salamon teljes dicsőségében sem öltözködött úgy, mint ezek közül akár csak egy is. 
Ha pedig a mező füvét, amely ma van, és holnap a kemencébe vetik, így öltözteti Isten, nem sokkal inkább 
titeket, kicsinyhitűek?” 
 
Isten Országában mindenki egyformán értékes és különleges. Ő alkotott minket, nem csak természetes 
valónkat, de az újjáteremtett bensőnket is. Mesterművek vagyunk. Hadd illusztráljam ezt egy képpel. Elég 
különleges, briliáns módon kidolgozott részletről van szó. Ha Isten ezzel ennyit törődött, mennyivel érté-
kesebb alkotásai vagyunk mindannyian a magunk egyedi valójában! 
 
 
 
 
Kerekes Ernő 
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A kép egy szúnyog talpát ábrázolja 800-szoros nagyításban. Vegyük úgy, hogy árvaszúnyog, az minket nem 
csíp, tehát felszabadultabban élvezhetjük… 
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Pásztorváltás 2017 
 

Amikor "Igen"-t mondtam Kerekes Ernő, regnáló pásztor, és Dr. Nagy Dániel, jövendőbeli pásztor felkéré-
sére, hogy legyek a december 10-i, "pásztorváltó" vasárnap házigazdája, nem tudtam, hogy mire vállalko-
zom. 
Csak később értettem meg, hogy ez az alkalom nagyon fontos az egész gyülekezet jövője szempontjából! 
Buzgón imádkozni kezdtem hát, és erre buzdítottam másokat is. 
Isten előtti elcsendesedéssel kezdtem ezt a vasárnapot is, és hittel, élő reménységgel rábíztam az egész 
délelőttöt az Úrra. 
„Szívemből eltűnt az aggódás, és egész bensőmet betöltötte Isten minden értelmet meghaladó békessé-
ge.” (Fil. 4:6-7) 
 

Amint beléptem az imaházba, tudtam, hogy a Szent Szellem már ott van, kenetének jó illata betöltötte az 
egész templomot. 
Izsakhár fiaihoz hasonlóan (1.Krón. 12:32) mi is felismertük az idő alkalmatos voltát, és tudtuk: most van 
itt a pásztorváltás ideje; s mivel az Úr akaratában jártunk, biztonságban éreztem magam. 

 

A rövid, de élő dicsőítés mindnyájunkat bevezetett Isten jelenlétébe, nyitott szívvel vár-
tuk az Úr üzenetét. 
Lakatos Péter, Egyházunk püspöke az 1.Tim. 6:12 alapján mondta el igei gondolatait: 
"Harcold meg a hitnek szép harcát! 
"Istennél minden befejezés egyben egy új kezdet" - mondta, s azzal bátorított minket, 
hogy az az Isten, Aki eddig megsegítette a gyülekezetet, továbbra is mellettünk áll, és 
győzelemre fogja vezetni népét! 
Az igazi hitben benne van az öröm, a békesség és az élő reménység is, amelyet megtartva 

nem szenvedünk hajótörést a hit dolgában. Jó példa volt számunkra Rebeka néni és Vígh János bácsi. 
Bár mindketten sok nehézséggel küzdöttek életük során, de ha velük imádkoztunk, meggyőződhettünk 

arról, hogy Isten jó! 
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Az igehirdetés után a "hivatalos" rítusok következtek: a távozó pásztor és presbiterek búcsúztatása, az új 
pásztor bevezetése, Dániel felkenetése és felesége, Mónika megáldása. 
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Majd Dániel bevezette az új és "továbbszolgáló" presbitereket, és Lakatos Péterrel együtt felkenték a ve-
zetőket és imádkoztak feleségeikért. Végül a volt dicsőítés vezető (Pozsgai Péter) elbúcsúztatása és az új 
dicsőítés vezető (Pozsgai Viktor) bevezetése és felkenése. Külön köszönöm, hogy az egész gyülekezet 
mindezt imádkozó szívvel, szent áhítattal élte meg! 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
A befejező dicsőítés és záró imádság előtt Pataky Albert, 
a Magyar Pünkösdi Egyház (MPE) 
üdvözlő köszöntését hallgattuk meg. 
 
 
 

Az istentisztelet végén testvéreimet a Gal. 6:10-zel bocsátottam el: 
"Annakokáért míg időnk van, cselekedjünk jót mindenekkel..." 

 

Köszönjük ERNŐ a hat és fél év hűséges szolgálatát! 
Bátorítunk DÁNIEL, hogy kitartással fusd meg az előtted levő küzdőteret! 

 

Mézes László 
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2017 margójára 
 

Drága Testvérek, Barátaink! 
 
Ez úton szeretnénk megköszönni azt a hordozó, imádkozó szeretetet, amellyel voltatok és vagytok 
irányunkba. Nehéz próbákon, harcokon vagyunk túl Isten segítségével. Műtétek, utókezelés az én 
oldalamon, babaelvesztés a legkisebb lányunk életében, és ennek sok-sok egyéb szövődménye. Az 
aggodalmakban, könnyekben, fájdalomban nem volt hiány. Azonban Isten nem hagy feljebb kisér-
teni, mint ahogy azt elszenvedhetnénk. Imakörünk és a gyülekezet esedezése hozzásegített ah-
hoz, hogy megkapjuk a kimenekedést is. 
 
Két héttel ezelőtt a kontrollvizsgálatom jó eredményeket mutatott, így legközelebb, csak június-
ban kell mennem. Kislányunk Eszter fizikailag szintén javulgat, lelkileg még vannak harcai. De hisz-
szük, hogy Istenünk ezt a sebet is be tudja gyógyítani. 
 
A szorongatott helyzetben, igével is megerősített az Úr: 
 
"Semmi felől ne aggódjatok, hanem imádságotokban és könyörgésetekben minden alkalommal 
hálaadással tárjátok fel kívánságaitokat az Isten előtt, és az Istennek békessége, mely minden ér-
telmet felül halad megfogja őrizni szíveiteket és gondolataitokat a Krisztus Jézusban.” (Filippi:.4:6-
7) 
 
Az elmúlt időszakban én ezt megtapasztalhattam betegségemmel kapcsolatban, de a műtő előtt 
is, ahol a kislányunk élete az orvosok szerint is veszélyben volt. Áldom és magasztalom az Urat, 
hogy megismerhettem Őt, hogy lehetőségem van a harcok árán még jobban közel kerülni Hozzá. 
Hálásak vagyunk a gyülekezetért, minden egyes testvérért, vezetőinkért. 
 
Bíztatunk Titeket, hogy az Úr előtt és a testvérek előtt tárjátok ki örömötöket és a nehezeket is, 
hogy hordozni tudjuk egymást. Nagyon nagy jelentősége van az imakörnek, mert nemcsak szelle-
mi, hanem fizikai segítséggel is támogathatjuk egymást. 
 
Végezetül magam és családom nevében még egyszer köszönjük az imákat, folyamatos érdeklődé-
seteket, áldott Ünnepeket kívánva: 
 

Bálint Marika 
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Fedezd fel a közösségben rejlő erőt! 

Számos magyarországi település nevében megtaláljuk az egyház szót. Néha érdekes és elgondol-

kodtató jelentéstartalommal, mint „félegyháza”, vagy „kétegyháza”. Jézus Péternek beszél az egyházról 

(Máté 16:18) és az evangéliumok máshol nem is említik az „egyház” kifejezést, azonban ez a szó az Efézu-

siakhoz írt levélben 8 alkalommal fordul elő. 

„A saját testét senki sem gyűlöli, hanem táplálja és gondozza. 

Ugyanígy táplálja és gondozza Krisztus is az egyházat.” (Efézus 5:29) 

 

Mit kezdek azzal a táplálékkal, amit Krisztustól kapok? Egyáltalán kinyitom a szájam vagy nem aka-

rok enni? Nagyon fontos megértenünk, hogy Jézus táplálni akar, erősíteni és élettel megtölteni bennün-

ket, azért, hogy mi is tápláljunk, erősítsünk és Krisztushoz vezessünk másokat! 

 Lukács evangéliuma 15. része beszél az elveszett bárányról, akit megkeres és nem hagy elveszni a 

Jópásztor. Vannak ma is olyan bárányok, akik eltévednek, külön utakon járnak, jobban tudják a dolgokat 

(a helyes út tekintetében is), mint mások és a Megváltó valóban sok mindent megtesz azért, hogy elérje 

ezeket az embertársainkat is. De ez a történet legalább ennyire szól, arról a 99 bárányról is, akiket ott le-

het hagyni együtt, akikben megbízhat a Pásztor, akik felelősséget éreznek egymás iránt és összetartanak. 

Ezek a bárányok követni akarják együtt a Jópásztort! Jézus ezzel a példázatával nem arra buzdít, hogy ma-

gányos harcosok legyünk és szakadjunk el a nyájtól, hanem éppen ellenkezőleg arra mutat rá, milyen ál-

dás egy kiváló közösséghez tartozni. 

Az Efézusiakhoz írt levél 3. részében olvashatunk Isten sokféle bölcsességéről, melyet az egyház 

által akar megmutatni! Készek vagyunk erre, mint Krisztus menyasszonya? Ahhoz, hogy Isten sokféle böl-

csessége rajtunk keresztül megnyilvánuljon szükségünk van bátorságra, hitre és szabadságra! 

1., Bátorság 

 Az Apostolok cselekedeteiben több helyen is olvassuk Péterről, Jánosról, Pálról, Barnabásról, hogy 

„bátorsággal szóltak”. Néhány héttel ezelőtt bátorságra volt szükségünk ahhoz, hogy a felső tagozatosok-

kal és a fiatalokkal a környékről embereket hívjunk meg a karácsonyi ünnepi istentiszteletünkre. Nap-

jainkban, amikor sokan választják a folyamatos elégedetlenkedést és panaszkodást, bátorság kell ahhoz, 

hogy pozitív dolgokról beszéljünk, hitben erős megvallásokat tegyünk! Néha bátorság szükséges az önma-

gunkkal való szembenézéshez. Ezékiel próféta beszél egy folyóról (Ezékiel 47), amely a templomból indul 

és amerre folyik ott élet támad, halak kezdenek nyüzsögni benne és még a tenger is meggyógyul, ahova a 

folyó megérkezik. Azonban a próféta megemlíti, hogy a tócsák és pocsolyák nem gyógyultak meg. Nem 

akarom, hogy az életünk pocsolya legyen, mert akkor nem tudjuk bemutatni a Teremtő Isten szépségét, 

szeretetét. 

Belőlünk az Élő Víznek kell ömlenie, mert ez ad életet, gyógyulást, vigasztalást, győzelmet! 
Bátrabb leszek-e, ha mellém állsz és Te bátrabb leszel-e, ha melléd állok? 
Bátorság kell minden nap a döntéshez, hogy Krisztussal élj! 
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2., Hit 

„Szeretett testvérem, ne a rosszat kövesd, hanem a jót. 
Aki a jót cselekszi, az Istentől van, 

aki a rosszat cselekszi, az nem látta Istent.” (III. János 1:11). 
 

Ha a rosszat cselekszed, nem látod Istent, pedig az életünk alapja az, hogy Vele élünk. Ha nem látjuk Is-

tent, akkor az emberek sem fogják meglátni Őt rajtunk keresztül! 

A tanítványok kérték Jézust, hogy növelje a hitüket (Lukács 17:5). Erre Jézus világossá teszi nekik, hogy 

milyen kevés a hitük, de a későbbiekben, ahogy vezeti, tanítja őket, csodákat láttat velük, az mind a hitük 

növekedését eredményezi. Sok beteg emberről olvasunk a Bibliában, akiknek eszükbe sem jutott, hogy 

Jézustól a hitük növekedését kérjék, csak őszintén odaborultak a Mesterhez a kérésükkel, mire Jézus eny-

nyit mondott: „a te hited megtartott téged.” Ha bátran járunk Krisztussal a szabadon választott úton és 

mindig őszinték vagyunk Hozzá (hiszen Ő mindenkinél jobban ismer minket), akkor a hitünk minden nap 

növekedni fog. 

 

3., Szabadság 

„Krisztusban való hitünk által bátran és bizalommal odamehetünk Istenhez” (Efézus 3: 12b) 

Szabad utunk van Istenhez. Mikor kell odamennem Istenhez? Amikor csak tudok! A Mindenható Istennel 

élt élet nap mint nap döntések elé állít. Szabadon választhatunk minden élethelyzetben. Ha komolyan 

vesszük, hogy Isten minket akar használni az örömhír terjesztésében, akkor jól kell döntenünk a különböző 

élethelyzetekben. Amikor türelmetlen autós társam a piros lámpánál mellém áll és cifra szavakkal fejezi ki 

a gondolatait a vezetési stílusomról, akkor szabadságom van arra, hogy ne folytassak értelmetlen szócsa-

tát, hanem határozottan, de szeretettel lezárjam a beszélgetést! 

„Ahol pedig az Úr Szelleme, ott szabadság van.” (2Kor. 3:17) 

Isten Szent Szelleme mennyire része az életednek? 

Krisztus menyasszonya az egyház, amit mi testesítünk meg. Ez a menyasszonyi ruha nem lehet gyűrött, 

szakadt, piszkos vagy patch-work jellegű, hanem tökéletesen tisztának kell lennie! Egy fehér ruha akkor 

tiszta, ha minden apró részletében tiszta (márpedig az alkotórészek mi vagyunk). 

Törekedjünk tisztaságra, szentségre és növekedjünk az egymás iránti szeretetben, mert Krisztus így tud 

gyönyörködni bennünk! 

(2017-11-19 vasárnap - Angol u.44.) 
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Kakukktojás voltam 

December 14-én délután meghívást kaptunk Jutkával együtt egy délutáni alkalomra Ortuncs Gabi otthoná-

ba. Tudni illik, hogy közösségünkben évek óta működik egy édesanyákból és nagymamákból álló hűséges 

csoport, csupa imádkozó nőtestvérekből. A kezdetben Deli Marika, majd pedig Lányi Kati vezette tíz tizen-

öt főnyi csapat havonta egy alkalommal általában a gyülekezetben találkozik. Testvéreink kitartóan, hittel 

imádkoznak a családok épségéért. Talán nincs is olyan család, ahol ne hordoznának komoly - férjekkel, 

gyermekekkel, unokákkal kapcsolatos - terheket. Ezeknek a kedves asszonyoknak imái a hálaadáson túl 

megtérésekért, testi – lelki gyógyulásokért, felépülésekért szállnak a mennyei Atyához. 

 

Kiderült, hogy egy évzáró hálaadó 
együttlétbe kerültem egyedüli fér-
fiként. A gyönyörűen feldíszített 
szobákban gyertyák égtek az ad-
venti koszorúkon, a terített aszta-
lokon sokféle finomság látványa és 
finom illata vonta magára a meg-
hívottak figyelmét. A nőtestvérek 
apró ötletes ajándékot készítettek 
és adtak át egymásnak, amolyan 
igazi kis karácsony érzésünk volt.  

 

 

 

Ki könyvjelzőt, apró csoki figurát, sza-
loncukrot, ki imádkozó, papírból kivá-
gott kezecskét, ki igés karácsonyfa-
díszt, ki pedig illatos mécsest hozott és 
kedves jókívánsággal adott át a másik-
nak. Lányi Kati mindenkinek egy imád-
sággal foglalkozó könyvet adott. Sokan 
örömmel mesélték el az év közben tör-
tént átélésüket, vagy imádságra adott 
„felülről jövő” történéseket, aláhúzva 
Isten gondviselő kegyelmét. Szóba ke-
rült itt, lakáshelyzet megoldódása, 
gyógyulás, gyermekek helyreállása. 
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De időt töltöttünk hálaadó egyéni imádkozással, és egymás bátorításával is. Érezhető volt közöttünk Isten 

jelenléte, amikor nagy körben egymás kezét fogtuk és felmagasztaltuk az Úr Jézus nevét, az év folyamán 

történt csodáiért, és a próbákon történő győztes átvezetéséért. 

Aztán jókedvűen, mint egy nagy csa-

lád, falatozni kezdtünk, sorra elismer-

ve a fasirtok, sütemények, gyümölcsök 

és egyéb finomságok nagyszerű ízét. 

Tányérral a kézben persze tovább 

folyt a szó a kirándulásokról, a család-

ban történő pozitív változásokról, és 

minden egyébről is. Testvéreim egy-

formán örömmel szóltak a vasárnapi 

ünnepi istentiszteleten történtekről, 

többek között az új vezetők megáldá-

sáról. 

 

 

 

Valamennyien elismerően beszéltek arról, 

hogy jó egy ilyen szellemi közösséghez tar-

tozni. Az asszonyok kifejezték szándékukat 

arról, hogy ez a kis „csapat” 2018 – ban is 

folytatni fogja önként vállalt imádkozó szol-

gálatát. 

 

Isten igazán örül, amikor szülők, anyukák, 

nagymamák (az apukákat, nagypapákat is beleértve) kitartóan, erős hittel imádkoznak a jövő generáció 

épségéért. 

Számomra egy előrehozott karácsonyi ajándék volt jelen lenni ezen a kedves, délutáni partyn. 

 

Pozsgai József 
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Mikrobusz használat röviden 
Civil szervezetünket a Dünamisz Alapítványt 1996. március 25- én, (21 éve) jegyezte be nyilvántartásába a 

Fővárosi Bíróság, 1998 -ban megkaptuk a közhasznú minősítést. 

Abban az időben több mozgássérült fiatallal kerül-

tünk kapcsolatba, akik nyitottak voltak az evangéli-

um befogadására. Eleinte őket tömegközlekedéssel, 

utcán tolva hozták - vitték az alkalmakra önkéntes 

fiataljaink. Ennek a szolgálatnak a megkönnyítésére 

vásárolt egy agyonhasznált Barkast a közösség. Ez 

volt a kezdet. 

Saját gyülekezeti otthonunk még nem volt, jóval ké-

sőbb tudtuk megvásárolni azt a valamikori kocsmát, 

amit átalakítottunk templommá a Szugló utcában. 

A Barkas nagyon egyszerű volt, mondjuk olyan, mint 

akkoriban egy Trabant. De belefért néhány tolóko-

csis és működött egy ideig. Következett egy használt 

Fiat Ducato, majd egy használt Ford Tranzit folytatta 

az egyre szélesedő közösségi szolgálat önkéntes 

munkáját. Ahogy öregedtek a járművek egyre többe 

került a fenntartásuk, ezért el kellett azokat adni.  

A kisbusz szállította utasait mozgássérült, ifjúsági, 

evezős, gyerek, majd családos táborokba Kánóba 

vagy a Balatonra. 

Vitte utasait sport és különböző egyházi rendezvényekre, imaköröket vidéki gyülekezetek meglátogatásá-

ra, hétvégi kirándulásokra. 

A mikrobusszal szállítottunk testvéreket Ukrajnába, Romániába, Németországba, Ausztriába, de még Spa-

nyolországba is különböző összejövetelekre, konferenciákra.  

 

Egyszer még a Niccelsdorf-i Állatkertbe is vittünk to-

lókocsis testvéreket. 

Nemegyszer hoztunk Ausztriából segélyszállítmányt 

hazai rászoruló családoknak (Mézes Lacival) 

Esküvőknél, temetéseknél hozzátartozókat, vagy 

idős családtagokat fuvaroztunk. 

Máskor cipős dobozokba csomagolt karácsonyi aján-

dékkal raktuk tele a járművet, hogy Uszkára, vagy 

Bajótra juttassuk az evangélium üzenetével párosít-

va az ottani gyerekes családoknak... 
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A járművek vegyes használati lehetősége sokat jelentett gyülis családok költö-

zésénél, kisebb nagyobb bútorok, anyagok beszerzésénél és szállításánál leg-

utóbb éppen ennek a gyülekezeti otthonnak a felújításánál. (Ennek a részletei-

ről sokat mesélne nektek Izsáki J barátom). 

A jelenlegi kisbusz az első új járművünk. 2001- ben elhatároztuk, hogy bátor 

hittel, gyűjtést kezdeményezünk egy új mikrobusz megvásárlásához. Minden 

lehetőséget belföldi és külföldi kapcsolatainkat értesítettük szándékunkról és 

azt kértük, ha tudnak, segítsenek. Isten sokakat indított adakozásra, így a régi 

járművet sikerült értékesíteni és nemsokára egy teljesen újat kedvező részlet-

re megvásárolni. Ez állt idáig itt a gyüli-házunk előtt. 

12 - 13 éve jól működött, de igen csak elhasználódott. Elérkezettnek látjuk, 

hogy megváljunk tőle és egy újabbra befizessünk. 

Sok testvérünk közül, akik ebben a gépkocsis szolgálatban hűségesen ad-

ták erejüket, idejüket, szeretetüket néhányat hadd említsek: Kerekes Sza-

bolcs, Bálint Zoltán, Mézes László, Izsáki János, Schaffer István, Pap Ferenc, 

Pap Attila, Molnár Zoli, Izsáki Béla, Kerekes Bálint, és még sokan mások 

alkalmanként. 

Hálás szívvel szólok, amikor megemlítem, hogy kezdetektől fogva végig 

mellettünk álltak Isten őrző, védő angyalai, nekik köszönhetően a sok ezer 

kilométer megtétele közben nem történt közúti baleset. 

Hálát adunk, a Teremtőnek, egyúttal megköszönjük mindazoknak, akik 

bármilyen módon segítettek és segítenek működtetni, ezt az értékes szol-

gálatot. 

 

Folytatni fogjuk egy jobb, modernebb járművel, az-

zal a szilárd meggyőződéssel, hogy Isten áldása so-

kakhoz eljuthat majd az újabb, biztonságosabb, 

komfortosabb „kerekes szolgával” is. 
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E-Pack szolgáltatásunk feltétele az elektronikus formában kiállított számlára történő regisztráció, az elektronikus 
csatornán végzett számlabefizetés, és a számlák időben, a fizetési határidő lejárta előtt történő kiegyenlítése. 
Amennyiben az Előfizető valamely hónapban nem tesz eleget a fenti feltételek bármelyikének, a következő havi 
számláján egyedi flotta tarifa esetén 500 Ft egyszeri díj kerül kiterhelésre. 
Az ismertetett ajánlatok mindegyike visszavonásig érvényes. Az árak az áfát tartalmazzák. A szórólap tájékoztató 

jellegű.  

A tarifacsomagokhoz elérhető aktuális telefon- és eszközkínálatról és azok áráról a mindenkor érvényes árlisták az 

irányadóak. A flotta tarifa készülékvásárlás nélkül egy éves vagy határozatlan idejű, készülékvásárlás esetén kétéves 

határozott idejű szerződéskötéssel vehető igénybe. A határozott idejű szerződés lejáratát követően a szolgáltatást a 

határozott idejű szerződésben meghatározott díjakon nyújtjuk tovább. A hívások számlázása 1 másodperces egység-

ben történik. A csoporton belüli díjmentes beszélgetés szolgáltatás a saját flotta összes előfizetése közötti díjmentes 

beszélgetést biztosítja, beleértve a céges előfizetéseket is. EU Roaming A szerződés megkötésével egyidejűleg kér-

hető a Vodafone EU Roaming szolgáltatás aktiválása, melynek külön díja nincs. A szolgáltatás a sikeres megrende-

lést követően annak lemondásáig aktív marad. A Vodafone EU roamingszolgáltatás többet ad, mint amit az EU aktu-

ális szabályozása garantál a felhasználóknak. A tarifába foglalat saját hálózatra és családon belüli felhasználásra vo-

natkozó díjak érvényes roaming környezetben is. A Vodafone irányba roaming környezetből indított hívások, háló-

zaton belüli hívásként számlázódnak, így ha a tarifa tartalmaz saját hálózaton belüli díjmentességet, akkor ezek a 

hívások díjmentesek. Ennek feltétele, hogy roaming környezetben használt partnerhálózatok kiválasztásánál a Vo-

dafone Magyarország preferált partnerhálózatát kell igénybe venni. A szolgáltatás a Vodafone által meghatározott 

roaminghálózatokon a magyarországi hívószámokra irányuló normál díjas hívások/SMS/MMS-ek és az EU roaming 

környezetben felhasználható adatkeretre érvényes és folytonossága méltányos használat esetén biztosított. A mél-

tányos használatnak minősül a magánjellegű utazási célú felhasználás, melyben a természetes személy felhasználó 

a nem üzleti célú hírközlési igényét elégíti ki. A Vodafone EU Roaming használata során a külföldi, magyarországi 

hívószámokra irányuló hívás, SMS, MMS és adathasználat nem haladhatja meg a belföldi használat négyhavi szám-

lázási ciklusonként vett átlagát. A vizsgált időszakban a napok száma nem haladhatja meg a Vodafone Magyarország 

hálózatán forgalmazott napok számát. 
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Amennyiben a méltányos használat feltételei nem teljesülnek, erről az Előfizetőt tájékoztatjuk, és figyelmeztetjük a 
méltányos használat feltételeire. A figyelmeztetést követő két héten belül az Előfizetőnek a méltányos felhasználás-
ra vonatkozó feltételeket maradéktalanul teljesíteni kell; ellenkező esetben a Szolgáltató az 531/2012/EU rendelet 
6. e cikke szerinti többletdíj alkalmazására jogosult visszamenőleg a figyelmeztetés napjáig. 
 
A többletdíj mértéke 1-es roaming díjzóna országaiba: Hívásindítás: 12,56 Ft/perc ( SMS küldés: 3,92 Ft/SMS ) MMS 

küldés: 3,02 Ft/MMS, Adatforgalom díja 2,81 Ft/MB. Nem rendeltetésszerű használat esetén, a Vodafone fenntartja 

magának a jogot, hogy előzetes értesítést követően a Vodafone EU Roamingszolgáltatást adott előfizetés tekinteté-

ben törölje. Törlés esetén a szolgáltatás a továbbiakban nem lesz elérhető. Azon ügyfelek, akik előfizetéséről a Vo-

dafone EU Roamingszolgáltatás törölve lett, a mindenkori forgalmi díjas roamingdíjazás, illetve Európai Gazdasági 

Térség területén Szabályozott Európai Roaming díjszabás feltételei alapján használhatják készüléküket külföldön. A 

partnerhálózatok aktuális listája a www.vodafone.hu/redeu internetes oldalon érhető el. Részletes leírás a kedvez-

ményes roaming-díjakról Vodafone EU Roaming használata során a lakossági ÁSzF Díjszabás A/5.2 pontjában talál-

ható. Részletfizetés A részletfizetés 21 hónapos kamat és költségmentes (0% THM) részletfizetési kedvezmény, 2 

éves hűség idejű flotta tarifával. Havidíjas Előfizetői Szerződés esetén az Előfizető előzetes hitelképesség vizsgálaton 

esik át. Az eredmény függvényében a Vodafone jogosult a szolgáltatás igénybevételét előleg vagy egyéb, más bizto-

síték adásához kötni. Az előleg összegét a szolgáltatás megkezdésétől számított harmadik befizetett számla után 

havonta, a szolgáltatási díjak ellenében, maximum a számlaérték összegéig jóváírja a Vodafone. A hitelképességre 

vonatkozó szabályozást az az ÁSzF 2.1.2.1. pontja tartalmazza. Amennyiben valamely részlet megfizetésével az elő-

fizető késedelembe esik, a Vodafone fenntartja a jogot, hogy az előfizetéshez kapcsolódó, még hátralévő részletek 

mindegyikét egy összegben esedékesnek tekintse. Ezt legkésőbb a számlatartozás miatti szerződésbontást követően 

kiállított havi számlával be kell fizetni. Ha az Előfizetői Szerződés hatályba lépését követő két éven belül az Előfizető 

érdekkörében felmerülő okból a Szerződés megszüntetésére kerül sor, a Lakossági ÁSzF 12.6.12. pontjában, illetve 

az Adásvételi Szerződésben meghatározott mértékű kötbér fizetendő. Egyéb információk Amennyiben az Előfizető 

4G/LTE képes készülékkel rendelkezik, úgy a 4G/LTE lefedettségi területen Vodafone 4G/LTE hálózatán veheti igény-

be az adathoz kacsolódó szolgáltatásokat, az ÁSzF-ben rögzített minőségi mutatók és feltételek szerint. Az aktuális 

hálózati lefedettség megtekinthető a https://www. vodafone.hu/lefedettségi-térkép oldalon. Részletes feltételeket 

az üzletekben, a belföldi hálózatból díjmentesen hívható 1270-es telefonszámon, a Lakossági ÁSzF-ben és a 

www.vodafone.hu oldalon találsz. 
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Kedves Testvérek! 

2018 januártól a női alkalom időpontját megváltoztatjuk, így nem péntek este, hanem szombaton kora-
délután találkozunk. Talán így könnyebb összeegyeztetni a munkával, az egész heti rohanással, a családdal 

és az idősebbeknek is kedvezőbb, hiszen könnyebb a közlekedés szempontjából is. 
Nagy szeretettel várunk Benneteket és számítunk Rátok! 

Szeretettel: Dr. Nagyné Mónika 
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ADÓ 1+1% FELAJÁNLÁSA 

Hamarosan elérkezik a személyi jövedelemadó bevallásá-
nak a határideje. 

 

• Az egyéni vállalkozók és az áfa fizetésére kötelezett magánszemélyek személyi jövedelemadó bevallásá-
nak határideje: 2018. február 

• Magánszemélyek részére a személyi jövedelemadó bevallásának határideje: 2018. május 21. 

Ez utóbbi az adó 1+1%-ok felajánlásának is a végső határideje. Gyülekezetünk azt javasolja, hogy: 

1%-ot a Magyarországon bejegyzett egyházak közül a Magyar Pünkösdi Egyháznak ajánljuk fel, amely-
nek keretén belül végezzük gyülekezeti életünket. 

TECHNIKAI SZÁM: 0138 

+1%-ot, amelyről valamely civil szervezet számára dönthetünk, a Dünamisz Alapítványnak. 

ADÓSZÁM: 18155026-1-42 

A régi borítékos „rendszert” már nemcsak a munkáltatói adó megállapításnál lehet alkalmazni! Ha az adó-
bevallás a NAV részére már megtörtént, de a bevallásban elfelejtettél rendelkezni a felajánlásról, akkor 
utólag külön borítékban, május 10-ig még van lehetőséged ezt megtenni. Külön be lehet küldeni a NAV-
ba, tehát nem gond, ha nem a bevallással egyszerre megy. Még akkor is meg lehet tenni, ha valaki elektro-
nikusan már beküldte a bevallását. FONTOS, hogy ez csak azokra vonatkozik, akik a felajánlást még nem 
tették meg! Ha ez már megtörtént, akkor azon módosítani nem lehet! 

AZ ADÓ 1+1% FELAJÁNLÁSA NEM KERÜL SEMMIBE SEM, 
DE ÓRIÁSI SEGÍTSÉG! 

KÖSZÖNJÜK, HOGY MEGTESZED FELAJÁNLÁSODAT! 

 
Egy-két fontos információ az adózással kapcsolatban 2018 évre! 

A 2017. évi jövedelmeink bevallásával kapcsolatos határidők az alábbiak szerint alakulnak 2018-ban: 
• január 31-ig kell nyilatkozni a munkahelyen, hogy kéred-e a munkáltatói adómegállapítást – feltéve, hogy a 

munkahelyed vállalja annak elkészítését! 
• önadózók számára a munkáltatói igazolások kiadásának határideje törvény szerint 2018. január 31. Mivel ez 

szerda, munkanapra esik, így tényleg eddig kell átadják a dolgozók részére a jövedelemigazolásokat. 
• az adókedvezményre jogosító igazolásokat jogszabály alapján 2018. február 15-ig kell kiadnia az egészség-

pénztáraknak, nyugdíjpénztáraknak, pénzintézeteknek. 
• 2018. március 20-ig kell a munkáltatói adóbevalláshoz a munkahelyen leadni az adókedvezményre jogosító 

igazolásokat a  
• 2017-es jövedelmekről szóló adóbevallás 2018 évi beadási határideje jogszabály szerint május 20., ez vasár-

napra esik, a határidő így meghosszabbodik 1 nappal és módosul 2018. május 21-re. 
• Az adóbevallás, szja bevallás határideje valóban május 20 (2018-ban május 21.) 
 

Copyright (C) http://naprakeszfigyelo.hu 
További információ: http://naprakeszfigyelo.hu/2017/10/19/adobevallas-2018-hataridok-datumok-fontos-tudnivalok-2018-szja

-bevallasrol/ 

31.oldal Tekintetünk 

Adó 1+1%   

2018 január 

http://naprakeszfigyelo.hu/2017/10/19/adobevallas-2018-hataridok-datumok-fontos-tudnivalok-2018-szja-bevallasrol/
http://naprakeszfigyelo.hu/2017/10/19/adobevallas-2018-hataridok-datumok-fontos-tudnivalok-2018-szja-bevallasrol/


 

 

 
 

32.oldal 

Mézes László Hálaadások - imakérések januárban 

Tekintetünk 2018 január 

1 
Hálát adunk Isten kegyelméért, mellyel megtartott 

minket 2017 nehéz harcaiban 

Kezedbe tesszük, Uram, az új esztendő minden napját, ve-

zess minket győzelemre Szellemed által 

2 
Mézes hp.: Köszönjük, hogy az elmúlt évben sok he-

lyen és sokféle gyülekezetben lehettünk az Úr  eszkö-

zei az örömhír továbbadásában 

Kérjük, hogy néhány napos pihenésünk alatt Isten adjon 

nekünk szellemi, lelki és testi felüdülést 

3 
Megköszönjük „nyugdíjba vonult” presbitereink sok-

éves, hűséges szolgálatát 

Kérjük, hogy az új presbiterek a Te áldásoddal, örömmel 

végezzék el Tőled kapott feladataikat 

4 
Nagy Gerzsonné: Dicsérem a mi Urunkat, hogy hosszú 

évek óta tartja és megtartja az életemet 

Vallom, hogy Isten az én gyógyítóm, ezért kérem, legyen 

jelen és segítsen át a gégeműtétemen 

5 
Köszönjük, hogy ebben az évben is részt vehetünk a 3 

hetes böjt- és ima összejöveteleken 

A Szent Szellem kenete legyen a Pestlőrinci Agapé Gyüleke-

zetben megtartott „Ráhangoló” dicsőítő- és ima alkalmon 

6 
Somodiné Jutka: Hálás vagyok, mert az Úr már sok 

nehéz helyzetből kiszabadított engem 

Most is Őt kérem, gyógyítson meg betegségemből, és a 

kemoterápia hozzon eredményt, mellékhatások nélkül 

7 
Az év első Istentiszteletén együtt adunk hálát az el-

múlt év sokféle áldásáért 

Isten áldását kérjük új pásztorunk, Dr. Nagy Dániel 

„látását” ismertető szolgálatára 

8 
Hála pedig az Istennek, aki mindenkor diadalra vezet 

minket a Krisztusban… (2.Kor.2:14) 

3 héten át minden nap közeledni fogunk Istenhez, és kér-

jük, hogy Ő is közeledjen hozzánk (Jk. 4:8) 

9 
Kaiser Valéria: Köszönöm, hogy az Úr nevemen szólí-

tott, megváltott és az Övé vagyok örökre 

Ne csupán új szívbillentyűt, hanem Érte élő és égő új szívet 

is adjon nekem Isten 

10 
Rácz Gabi: Áldom az Urat, aki 2017 valamennyi nehéz 

helyzetéből megszabadított minket 

Árassza ránk Isten az Ő minden értelmet felülhaladó békes-

ségét, hogy a családi konfliktusok jussanak nyugvópontra 

11 
Tóth Lázár: Hálás vagyok Istenünk naponta megújuló 

kegyelméért és gondviseléséért 

Minden féltett dolognál jobban őrzöm a szívem, így az Úr-

tól kérek egy új szívbillentyűt 

12 
Köszönjük, hogy a gyülekezetek ma Zuglóban (Angol u. 

44.) találkoznak, hogy együtt emeljük fel Jézus Nevét 

Hadd legyünk mindnyájan egy szívvel lélekkel foglalatosak 

az imádkozásban és a könyörgésben (Apcs.1:14) 

13 
Mézes hp.: Hálásak vagyunk, mert 2017 aug. 1-től az 

„ÁLDA-LAK”-ban élve örvendezhetünk Isten gondvise-

lő szeretetében 

Szeretnénk minden hozzánk betérőnek Isten békességét 

adni, hogy ezzel a mennyei kinccsel megáldottan folytassa 

ki-ki a maga útját 

14 
Zúgó Szél Alapítvány: Magasztaljuk az Urat, hogy az 

elmúlt évben minden terhünket Ő hordozta 

Segítségül hívjuk az Úr nevét minden további munkánkhoz, 

hisszük, hogy Istennel a kőfalon is át tudunk ugrani 

15 
Zatykó hp.: Köszönjük Istennek, hogy a sok nehézsé-

get adó tanyasi élet nem vette el a békességünket 

A Szent Szellem mutassa meg számunkra új otthonunk he-

lyét és az oda vezető utat 

16 
Szilágyi József: Hálásak vagyunk az Úr Jézus Krisztus 

általi reménységért, hogy mi Isten gyermekei lehetünk 

„Akiben él ez a reménység megtisztítja magát”, ezért a 

zsoltáríróval kérem: „Teremts bennem tiszta szívet, Iste-

nem” 

17 

Mecseki János: Köszönöm azt a sok segítséget, amely-

lyel az elmúlt évben a Mézes hp. támogatta a Békés-

csabai gyülekezetet 

Kérem Istentől szemem teljes gyógyulását, és helyi gyüle-

kezetünk szellemi és létszámbeli növekedését 

18 
Hálásak vagyunk, hogy az öreg „FORD” balesetmente-

sen futott le sok ezer km-t 

Az Úr áldása legyen az új „kerekes szolgán”, minden sofőr-

jén, zökkenőmentesen tudja ellátni sokféle feladatát 



 

 

 
 

 33.oldal Tekintetünk 

Hálaadások - imakérések januárban Mézes László 

2018 január 

19 
Köszönjük, hogy ma a Péceli Kármel Gyülekezetben ta-

lálkozhat az Úr imádkozó népe 

Hálaadással tárjuk az Úr elé kéréseinket, mivel tudjuk, 

hogy igen hasznos az igaznak buzgóságos könyörgése  

(Jk.5:16) 

20 
Mézes hp.: Hálát adunk az Úrnak, hogy mindketten évek 

óta szolgálhatunk az Ellel Ministry tanítójaként 

Kérjük, hogy a Modulár Iskola a jövőben is legyen igazi 

híd Isten népének különböző közösségei között 

21 
Köszönjük Istennek, hogy sok, életvidám kisgyermekkel 

ajándékozta meg gyülekezetünket 

Az Úr áldását kérjük a gyerekmunkásokra, hogy 

„gyereknyelven” tudják továbbadni az Evangéliumot 

22 
Dicsérjük Mennyei Atyánkat, hogy az Ökumenikus Ima-

hétbe is bekapcsolódhat gyülekezetünk 

Hadd mondjuk Dáviddal: „Meghallgatja az Úr az én kö-

nyörgésemet, elfogadja az Úr az én imádságo-

mat” (Zsolt.6:10) 

23 
Magasztaljuk Istenünket, hogy ma az „ANGOL 44” lehet 

az imádkozók házigazdája 

Kérjük, hogy az Úr szemei legyenek ma az igazakon, és az 

Ő fülei azoknak könyörgésein (1.Pt.3:12) 

24 
Juhászné Gitta: Köszönöm Istennek a családomat és a 

naponta megújuló egészségemet és erőmet 

Gyermekeim és unokáim életében Te legyél, Uram, a 

megoldás 2018-ban is 

25 
Hálát adunk minden vendég szolgálóért, aki 2017-ben 

áldással hirdette köztünk Isten Igéjét 

Váljon valóra köztünk a Pld. 25:25 – „Mint a hideg víz a 

megfáradt embernek, olyan a messze földről való jó hír-

hallás” 

26 
Köszönjük, hogy ma az Omega Központban is megszólal-

hat az Úr népének imádsága 

„Dicsőítsétek velem  az Urat, és magasztaljuk együtt az Ő 

szent Nevét” (Zsolt. 34:4) 

27 
Urunk! Sok köztünk a beteg, de rájuk is igaz a Te Igéd: 

„Ő hordozta a mi betegségünket” (Mt. 8:17) 

A Mt. 4:24 alapján Hozzád hozzuk betegségben szenvedő 

testvéreinket, kérjük, illesd őket kezeddel és gyógyítsd 

meg mindnyájukat 

28 
Hálaadással jövünk a Lőrinci Sportkastélyba, hogy a böjt- 

és imahetek végén együtt dicsőítsük az Urat 

„A Te kegyelmedben bíztam, örüljön szívem a Te segítsé-

gednek; hadd énekeljek az Úrnak, hogy jót tett ve-

lem” (Zsolt13:6) 

29 
Szilágyi József: Hálásak lehetünk, hogy a Mennyben ké-

szen van az örök lakásunk, az Úr Jézus érdeméért 

Szeretnék én is készen lenni, hogy az Úr munkában talál-

jon az Ő szolgálatában 

30 
Sok testvérünk kért és kér az Úrtól segítőtársat, hálát 

adunk, hogy az Úr meghallgatja kiáltásuk szavát 

Urunk azt mondtad, hogy nem jó az embernek egyedül 

lenni, szerzek neki segítőtársat, hozzá illőt. Kérjük, gyor-

sítsd fel a beszerzési folyamatot 

31 

Köszönjük Istennek, hogy hazánkban békesség van, és 

szabadon hirdethetjük az Örömhírt 

Könyörgünk, imádkozunk és hálát adunk országunk veze-

tőiért, hogy csendes és nyugodalmas életet élhessünk 

(1.Tim.2:1,2) 

Betegeink, akikért imádkozzunk! 

1. Kiss Lászlóné 
2. Nagy Józsefné Évi 
3. Nagy József 
4. Szakállné Mandi 
5. Halászné Ica 
6. Halász Anikó 
7. Szalai Kázmérné Lívia néni 
8. Zagyva Sándor 
9. Rácz Gyula 
10. Juhász Feri 
11. Kovács Edit 

 
 
12. Kunsági Árpi 
13. Bálint Zoltánné Marika 
14. Gulyás Csilla 
15. Filipszki Pálné Erzsike 
16. Bartkó Józsefné Magdi 
17. Pap Ildikó 
18. Tolnai Imre 
19. Pappné Marika 
20. Kakuk Ildi 
21. Bíró Mária 
22. Bíró Erzsébet 

 
 

23. Gál Gabi 
24. Kaiser Valéria 
25. Somodi Julika 
26. Landerholm Samuel 
27. Ifrym Ilona 
28. Ifrym Reményke 
29. Ádámné Zsuzsa 
30. Lakatos Péterné Vera 
31. Török Bálintné Rozika 
32. Tóth Lázár 



 

 

 
 

A Biblia növényei 

Fráter Erzsébet biológus, az MTA Ökológiai Kutatóközpont 

Ökológiai és Botanikai Intézetéhez tartozó vácrátóti Nemzeti 

Botanikus Kert kurátorának a keze munkája ez a vaskos, sa-

ját fényképekkel és csodaszép metszetekkel díszített könyv, 

mely a Scolar Kiadó gondozásában jelent meg pár hete. 

Fráter Erzsébetet, - aki jelenleg a vácrátóti kert Növényrend-

szertani Gyűjteményének kezelését és a botanikus kert is-

meretterjesztő feladatait látja el – nem kell különösebben 

bemutatni azoknak, akik szeretik a növények valódi 

„történetét” is megismerni. Szórakoztató stílusban adja át 

többrétű, kulturális, vallási és a növényekről szerzett ismere-

teit. Mivel a Bibliát igen jól ismeri, sőt még fűvész is, így iga-

zán első kézből kaphatunk általa hiteles információkat az 

egyes növényekről. Számos országban, több kontinensen 

látogatta végig a természetvédelmi területeket, nemzeti 

parkokat, botanikus kerteket. Járt a Szentföldön is, így úti 

élményeiről és tapasztalatairól is számot ad a jelen kötet-

ben, melyet saját fényképeivel is illusztrál. 

A bibliai történetek, példázatok helyszíne a mai Közel-Kelet, azaz Egyiptom, Izrael, Palesztina, Jordánia, 

Libanon, továbbá Irak, Szíria és Törökország területe. A bibliai időkben még erdők borították, a folyókkal, 

sivatagokkal tagolt vidéket, ahol a szubtrópusi és mediterrán éghajlatnak megfelelő növényzet burjánzott. 

A Szentírásban szereplő növények nagy része nálunk nem honos, sőt kevésbé is ismert. Erzsébet érdekes 

történeteken keresztül, izgalmas részletekkel, kultúrtörténeti szösszenetekkel fűszerezi mondandóját, sőt 

felfedi előttünk a Bibliában szereplő növények jelképrendszerét is. Így válik igazán lebilincselővé ez az ol-

vasmány, melyből például megtudhatjuk, milyen fából készült Noé bárkája, milyen drága olajjal kenték 

meg Jézus lábát, fejét, vagy milyen növényből fonták a mózeskosarat. 

A kötetben szó esik a Szentírásban leggyakrabban említett növényekről, így a gabonákról, a szőlőről, az 

olajfákról, és az azokhoz kapcsolódó tevékenységekről, így a kenyérsütésről és a borkészítésről is olvasha-

tunk. A további fejezetekben zöldségekről, gyümölcsökről, fűszer- és gyógynövényekről, füstölő és illat-

szerekről, mézgákról, fákról, cserjékről, mérgező növényekről, gyomokról, sőt vadvirágokról is olvasha-

tunk. 

A kötet végén latin és magyar növénymutató is segít minket, ha egy bizonyos növényt keresünk, illetve a 

bibliai igehelyeket is összegyűjtötte, melyek a kötetben szerepelnek. 

Ez a kötet nem csupán érdekes ismeretterjesztő alkotás, de azoknak is nagy örömet okoz, akik a Bibliához, 
és ezáltal a világunk Teremtőjéhez szeretne közelebb kerülni. Karácsony környékén sok szeretettel ajánl-
juk ezt a hiánypótló művet kedves olvasóink számára. 

(Hamarosan a könyvasztalon megvásárolható lesz eredeti árához képest 40% kedvezménnyel.) 
Schütz Gabriella 
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Schütz Gabriella A Biblia nővényei 

Tekintetünk 2018 január 



 

 

 
 

Szeretettel köszöntjük januári szülinaposainkat! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kérünk benneteket, hogy ha valaki kimaradt volna, vagy esetleg tévesen került be egy adott hónapba, 

legyetek szívesek ezt jelezni email-ben, telefonon vagy személyesen a szerkesztőségnek! 

Köszönjük! 

Köszöntsétek egymást Ti is szeretettel! 

A szerkesztőség elérhetősége: 

Lányiné Kati: +36 30 354 1005  Lányi János: +36 30 334 3495 

lanyikatus@gmail.com   janoslanyi@gmail.com 

35.oldal Tekintetünk 

Januári szülinaposaink Lányi János 

2018 január 

Barsi Ferencné Ilonka Rosza Edit 

Csemer Kálmánné (Cserkó Olga) Szabó Brigitta 

Dr. Nagyné Dr. Hegedűs Mónika Szabó Martin Péter 

Halász Anikó Szabóné Varga Magdolna 

Kosztyu Ilona Mária Tóthné Krizsán Izabella 

Kovács Imre Zsolt Zabóné Szalay Mária 

Pádár Tünde Zádorné Peres Katalin 

Panyik Nikoletta Zatykó Jutta 



 

 

PROGRAMAJÁNLÓ 

 

Január 7.  (vasárnap) 9.30 óra Újévi Istentisztelet - Angol u. 

Január 12.  (péntek) 18.00 óra Zuglói ima és böjt alkalom, Dicsőítő est - Angol u. 

Január 14.  (vasárnap) Istentisztelet után Diakónia alkalom - Angol u. 

Január 18.  (csütörtök) 14.00 óra Közbenjáró Édesanyák alkalma - Angol u. 

Január 21.  (vasárnap) Istentisztelet után Zártkörű alkalom - Angol u. 

Január 27.  (szombat) 15.00 óra Női alkalom - Angol u. 

Munkatársak: 

Dr. Nagy Dániel, Dr. Hegedűs Mónika, Kerekes Ernő, Lakatos Péter, 

Bálint Marika, Szilágyi József, Pozsgai József, Mézes László, 

Pozsgai Péter, Schütz Gabriella, Lányiné Kati,  Lányi János 

2018 

Alkalmaink - információk 
 

Címünk:  1149 Budapest, Angol utca 44. 

kedd:   17:30 - imaóra 

péntek:   18:00 - ifjúsági alkalom 

vasárnap:    9:30 - Istentisztelet 
 

Az iroda telefonszáma:    06-1-788-5593 

Izsáki Magdolna irodavezető:   06-20-289-0940 

Felelős kiadó: Dr. Nagy Dániel   06-70-391-3701 

Dr. Nagy Dániel pásztor fogadóórája 
előzetes egyeztetés alapján 

Akik adományaikat banki utalással szeretnék intézni, a követ-
kező számlaszámra megtehetik: 

MPE Zuglói Szabadkeresztény Gyülekezet 

Bankszámlaszám: 

10401048-00027230-00000002 

Honlapunk: http://www.szabker.hu, ahol az igehirdetések is meghallgathatók, 

vagy letölthetők, illetve kérdéseket lehet írni a gyülekezet vezetőihez. 
Video-felvételeink megtekinthetők a YouTube-on is: 

http://www.youtube.com/user/MOSzabadkeresztyen 

http://www.szabadkeresztyen.hu
http://www.youtube.com/user/MOSzabadkeresztyen

